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sono disponibile all'ascolto per capire il significato 

di tensioni

permetto agli alunni di esprimere la loro opinione

utilizzo tecniche didattiche diverse a seconda 

delle attività

creo un clima sereno per migliorare le relazioni in 

classe
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il gruppo classe

sono motivato al lavoro

sono soddisfatto del rapporto con i miei alunni

personalizzo gli interventi per gli alunni in 

difficoltà di appren

coinvolgo gli alunni nella costruz attività e regole 

conv civile

di tensioni
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poco abbastan molto non risp



discuto con genitori linea educativa durante assemb.

disponibile a rivedere  punto di vista per risultato condiviso

condivido idee, esperienze, materiale, inforrmaz.sugli alunni

cerco di creare un clima positivo

soddisfatto dei rapporti con colleghi

percepisco a scuola clima di comunità
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le relazioni sociali

tra docenti, collaboratori e dirigente buona collab

personale segreteria cortese, e disponibile 

coll. scolast. supporto all'attività didattica

soddisfatto rapporto con genitori

mi adopero affinchè genitori condividano scelte scuola

discuto con genitori linea educativa durante assemb.
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84%

18%

50%
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70%

curo le relazioni/comiunicazioni con i genitori attraverso:



utilizzo con regolarità la palestra

calendario e orario scolast  tengono conto 

esigenze didattiche

la scuola è pulita e ben custodita
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organizzazione e servizi

comunicazioni tempestive per consentire 

adeguata organizz

sono informato adeguatam. su 

orari, riunioni, progetti ecc

le attrezzature nelle aule sono efficienti
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ai fini dell'apprend considero utili sia successo 

promuovo nell'alunno processi di autovalutazione

nella valutaz chiarisco agli alunni i risultati 

raggiunti

progetto con i colleghi percorsi 

formativi, materiale didattico, valutazione

gestisco il tempo scuola in modo funzion agli 

obiettivi didatt
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attività, progettazione e organizzazione didattica

sperimento la ricaduta dell'aggiornam sulla 

didattica

mi ritengo soddisfat dell'uso dei testi scolast 

adottati

partecipo alle iniziative formative promosse dal 

territorio

uso descrittori di valutaz condivisi con i colleghi

ai fini dell'apprend considero utili sia successo 

che errori
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le metodologie che utilizzo frequentemente
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Eventuali osservazioni, suggerimenti e commenti

� Penso che, nonostante gli sforzi, la dirigente 
non possa in maniera obiettiva valutare tutti 
coloro che operano nell’istituto, la meritocrazia, 
pertanto, dovrebbe essere considerata ed 
effettuata a pioggia. Non scatto foto, non faccio 
pertanto, dovrebbe essere considerata ed 
effettuata a pioggia. Non scatto foto, non faccio 
videofilmati, non posiziono riflettori  su me e sui 
miei alunni, non ricerco la ribalta ma solo lo 
sguardo acceso dei bambini quando provano la gioia 
di aver capito ed utilizzato al meglio quanto ho 
loro insegnato.


